



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 26 Οκτωβρίου 2011

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.21/24-10-2011 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Αποδοχή ένταξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ πρόσκληση 30	297	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η ένταξη της Π.Α.Μ.Θ. στην ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ πρόσκληση 30
2	Εισήγηση επί της Μ.Π.Ε. «Αποθήκη εύφλεκτων, διαβρωτικών, οξειδωτικών ή τοξικών ουσιών και ανταλλακτικών ανεμογεννητριών της εταιρείας Vestas Hellas S.A.» στην εκτός σχεδίου περιοχή του οικισμού Παλαγίας του Δήμου Αλεξ/πολης στο Ν.Έβρου.	298	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την «Αποθήκη εύφλεκτων, διαβρωτικών, οξειδωτικών ή τοξικών ουσιών και ανταλλακτικών ανεμογεννητριών της εταιρείας Vestas Hellas S.A.» στην εκτός σχεδίου περιοχή του οικισμού Παλαγίας του Δήμου Αλεξ/πολης στο Ν.Έβρου.
3	Αναπλήρωση διδακτικών ωρών και προετοιμασία (πρόβες) των μαθητικών παρελάσεων της 28ης Οκτωβρίου	299	Συζητήθηκε η εγκύκλιος του Υπουργείου Παιδείας που αφορά στην «Αναπλήρωση διδακτικών ωρών και προετοιμασία (πρόβες) των μαθητικών παρελάσεων της 28ης Οκτωβρίου» και επιβεβαιώθηκε ότι όλα τα σχολεία της ΠΑΜΘ θα συμμετέχουν απρόσκοπτα στις κατά τόπους παρελάσεις.
4	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης για τους σεισμοπαθείς της Τουρκίας	300	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης για τους σεισμοπαθείς της Τουρκίας
5	Προβλήματα Εφαρμογής του Περιφερειακού Χωροταξικού Σχεδίου – Ειδική Έκθεση (άρ.179, παρ.4 του Ν.3852/10).	301	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η σύσταση άμεσα και κατά Περιφερειακή Ενότητα επιτροπών που θα συναποτελούνται από τον οικείο χωρικό Αντιπεριφερειάρχη, 2

			περιφερειακούς συμβούλους, εκπροσώπους επιστημονικών φορέων (ΤΕΕ,ΓΕΩΤΕΕ,ΕΒΕ), του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και υπηρεσιακών παραγόντων της Περιφέρειας προκειμένου να προκύψει η κατευθυντήρια πρόταση του Περιφερειακού Χωροταξικού Σχεδίου, η οποία και θα τύχει της έγκρισης του Περιφερειακού Συμβουλίου.
6	Δεύτερη Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Έτους 2011 της Περιφέρειας ΑΜΘ	302	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η δεύτερη Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικον. Έτους 2011 της Περιφέρειας ΑΜΘ
7	Ορισμός μελών της κοινής επιτροπής παρακολούθησης της σύμβασης του έργου «Κατασκευή Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων Νέου ΙΩΑΚΕΙΜΕΙΟΥ Γηροκομείου Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης», στην Π.Ε. Έβρου	303	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο ορισμός μελών της κοινής επιτροπής παρακολούθησης της σύμβασης του έργου «Κατασκευή Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων Νέου ΙΩΑΚΕΙΜΕΙΟΥ Γηροκομείου Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης», στην Π.Ε. Έβρου ως εξής: 1.Από φορέα υλοποίησης (ΠΑΜΘ) ορίζεται τακτικό μέλος ο κ.Μανανάς Δημήτριος, με αναπληρωτή τον κ.Π.ιττα Γεώργιο. 2.Από φορέα χρηματοδότησης (ΠΑΜΘ) Ορίζεται τακτικό μέλος ο κ.Τερζούδης Βασίλειος, με αναπληρώτρια τη κα.Βράνη Δέσποινα.
8	Ορισμός εκπροσώπων στις κοινές επιτροπές παρακολούθησης των προγραμματικών συμβάσεων του άρ.22 του Ν.3614/2007, στην Π.Ε. Έβρου	304	Εγκρίνονται ομόφωνα Εκπρόσωποι στις κοινές επιτροπές παρακολούθησης των προγραμματικών συμβάσεων του άρ.22 του Ν.3614/2007, στην Π.Ε. Έβρου ως εξής: <u>Α.Παλιό Νοσοκομείο Αλεξ/πολης:</u> 1. Από φορέα υλοποίησης (ΠΑΜΘ) ορίζεται τακτικό μέλος ο κ.Πίττας Γεώργιος, με αναπληρωτή τον κ.Κοκκίνη Ηλία 2. Από φορέα χρηματοδότησης (ΠΑΜΘ) Ορίζεται τακτικό μέλος η κα.Αρβαντά Βάγια, με αναπληρώτρια την κα.Γουδα Αθηνά. <u>Β.Νέο Νοσοκομείο Αλεξ/πολης:</u> 1. Από φορέα υλοποίησης (ΠΑΜΘ) ορίζεται τακτικό μέλος η κα.Κυρτζίδου Σταυρούλα, με αναπληρωτή τον κ.Μουρίκα Γεώργιο 2. Από φορέα χρηματοδότησης (ΠΑΜΘ) Ορίζεται τακτικό μέλος η κα.Γκουτζέρη Σιδερή, με αναπληρώτρια την κα.Κωτσιοπούλου Αναστασία

			<p>Γ. Πνευματικό Κέντρο Ι.Μ.Αλεξ/πολης</p> <p>1. Από φορέα υλοποίησης (ΠΑΜΘ) ορίζεται τακτικό μέλος ο κ.Μανανάς Δημήτριος, με αναπληρωτή τον κ.Τερζούδη Βασίλειο</p> <p>2. Από φορέα χρηματοδότησης (ΠΑΜΘ) Ορίζεται τακτικό μέλος η κα.Κοσμαδάκη Ευαγγελία, με αναπληρωτή τον κ.Χατζόπουλο Πρόδρομο.</p> <p>Δ.Δημοτικό Σχολείο Καμαριώτισσας:</p> <p>1. Από φορέα υλοποίησης (ΠΑΜΘ) ορίζεται τακτικό μέλος ο κ.Σιμσερίδης Ιωάννης, με αναπληρωτή τον κ.Κοκκίνη Ηλία</p> <p>2. Από φορέα χρηματοδότησης (ΠΑΜΘ) Ορίζεται τακτικό μέλος η κα.Φραγκιαδουλάκη Μαρία, με αναπληρώτρια την κα.Κουρτίδου Σταυρούλα</p>
9	Καθορισμός θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών ΤΕΙ, στην Π.Ε. Έβρου.	305	Εγκρίνεται Ομόφωνα Ο καθορισμός πέντε (5) θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών ΤΕΙ, στην Π.Ε. Έβρου.
10	Διακοπή μίσθωσης ακινήτου στέγασης γραφείου Αγροτικής Οικονομίας Δικαίων Π..Ε. Έβρου.	306	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η διακοπή μίσθωσης ακινήτου στέγασης γραφείου Αγροτικής Οικονομίας Δικαίων Π..Ε. Έβρου.
11	Έγκριση συμμετοχής στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας «Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Α.Ε. Ο.Τ.Α».	307	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας «Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Α.Ε. Ο.Τ.Α».
12	Έγκριση σύναψης σύμβασης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης του άρ.100 του Ν.3852/2010 μεταξύ της Περιφέρειας ΑΜΘ και του Δήμου Δοξάτου για την υλοποίηση του έργου «Αποπεράτωση Δημαρχείου Δ. Δοξάτου».	308	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Δοξάτου για την υλοποίηση του έργου «Αποπεράτωση Δημαρχείου Δήμου Δοξάτου» 2.Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.
13	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Εταιρείας ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ ΑΕ για την εκμετάλλευση δύο όμορων λατομείων μαρμάρων (παράταση) έκτασης 55.569,00 τ.μ. και 29.514,00 τ.μ. (συνολικής έκτασης 85.083,00 τ.μ.) στην περιοχή του Δ.Δ. Βόλακα (θέση Σορνιαλίκη) του Δ. Κάτω Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	309	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση δύο όμορων λατομείων μαρμάρων (παράταση) έκτασης 55.569,00 τ.μ. και 29.514,00 τ.μ. (συνολικής έκτασης 85.083,00 τ.μ.) στην περιοχή του Δ.Δ. Βόλακα (θέση Σορνιαλίκη) του Δ. Κάτω Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας, της Εταιρείας ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ ΑΕ.
14	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το τμήμα Παλαιοκόμης – Μαυρολεύκης της		Αποσύρεται

	εθνικής οδού Δράμας – Αμφίπολης		
15	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 11.295,00τ.μ της Σ.Υ.Ν.ΠΕ. Η ΟΜΟΝΟΙΑ» στη θέση Κοκκινόχωμα στην περιοχή του Δ. Ελευθερούπολης, Π.Ε. Καβάλας.	310	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων του έργου Έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 11.295,00τ.μ στη θέση Κοκκινόχωμα στην περιοχή του Δ. Ελευθερούπολης, Π.Ε. Καβάλας, της Σ.Υ.Ν.ΠΕ. Η ΟΜΟΝΟΙΑ.
16	Απόφαση παράτασης μίσθωσης αποθήκης στον Πρίνο Θάσου για την διαφύλαξη δακοκτόνων υλικών	311	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η παράταση μίσθωσης αποθήκης στον Πρίνο Θάσου της Π.Ε.Καβάλας για την διαφύλαξη δακοκτόνων υλικών
17	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την έρευνα σχιστολίθων έκτασης 25.282,02 τ.μ. στη θέση «Φεγγάρι» της Τοπικής Κοινότητας Μαριών, του Δ.Θάσου, Π.Ε. Καβάλας, της ΜΑΤΟΥΖΗ Γ-ΗΛΙΑΔΗ Γ.		Αποσύρεται
18	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την έρευνα μαρμάρου έκτασης 74.019,00 τ.μ. στη θέση «Άγιος Δημήτριος» του Δ.Δ Ραχωνίου, του Δ. Θάσου, Π.Ε. Καβάλας, της ΡΑΦΑΗΛ Ε.-ΣΥΚΟΥΔΗΣ Ι.	312	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων του έργου έρευνα μαρμάρου έκτασης 74.019,00 τ.μ. στη θέση «Άγιος Δημήτριος» του Δ.Δ Ραχωνίου, του Δ. Θάσου, Π.Ε. Καβάλας, της ΡΑΦΑΗΛ Ε.-ΣΥΚΟΥΔΗΣ Ι.
19	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την έρευνα σχιστολίθων έκτασης 35.676,46 τ.μ. στη θέση «Φεγγάρι» της Τοπικής Κοινότητας Μαριών, του Δ.Θάσου, Π.Ε. Καβάλας, της ΜΑΤΟΥΖΗ Γ-ΗΛΙΑΔΗ Γ.		Αποσύρεται
20	Αναθεώρηση της υπ'αριθμ.3558/228/25-2-2011 γνωμοδότηση της υπηρεσίας μας επί της Μ.Π.Ε. για την ΕΠΟ Λατομείου Μαρμάρων στη θέση Μαυρόρεμα Κομνηνών των Εταιρειών «Λευκά Μάρμαρα Σταυρούπολης Ο.Ε.- Χρ.Χρυστοφορίδης & ΣΙΑ Ο.Ε.»	313	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων του έργου Λατομείου Μαρμάρων στη θέση Μαυρόρεμα Κομνηνών των Εταιρειών «Λευκά Μάρμαρα Σταυρούπολης Ο.Ε.-Χρ.Χρυστοφορίδης & ΣΙΑ Ο.Ε.» μετά την αριθμ.3558/228/25-2-2011 αναθεώρηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ